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Do konca prázdnin zostáva ešte pár dní a vy ste už vyčerpali svoju fantáziu? Naše tipy vám pomôžu 

vymyslieť program na zvyšok voľna vašich ratolestí. 

 

Väčšina detí má počas školského roka žalostne málo pohybu. Namiesto behania po vonku zväčša 

sedia za počítačom alebo pred televíznou obrazovkou. Ukážte drobcom, aký je pohyb dôležitý a 

vezmite ich na klzisko. V Bratislave si môžete vybrať z viacerých. Ak uprednostňujete krytú ľadovú 

plochu, môžete zájsť na zimný štadión Ondreja Nepelu, do Dúbravky, Petržalky alebo do OC Avion. 

Pod oblohou si zakorčuľujete na Primaciálnom aj Hviezdoslavovom námestí či pri River parku. Ak 

nemáte doma vhodnú obuv, nevadí. Požičovne korčulí nájdete pri každom klzisku. 

Kompletný zoznam klzísk nájdete TU. 

Deti milujú prázdniny a vodu. Ak im chcete pripomenúť veselú letnú zábavu pri vode, navštívte 

niektorý z blízkych aquaparkov. Keď sa drobcom zunuje spúšťanie sa na tobogánoch a šmýkačkách, 

mnohé aquaparky ponúkajú aj animačný program. Deťom môžete spestriť návštevu krytého 

kúpaliska saunou. Bude to pre nich zážitok a zároveň veľké plus pre zdravie. 

Viac informácií o aquaparkoch v blízkosti Bratislavy nájdete TU. 

Vaše ratolesti sa určite potešia aj dobrej lyžovačke. Lyžiarske podmienky sú na upravených 

zjazdovkách vďaka zimnému počasiu, ktoré so sebou prinieslo aj výdatnú snehovú nádielku, dobré až 

veľmi dobré. Lyžovať sa dá aj v Malých Karpatoch, ktoré sú najviac poruke. Na Pezinskej Babe je 20 až 

40 cm snehu a na Zochovej chate - Piesok 25 cm. 

Ak máte radšej vyššie položené lyžiarske strediská, vyberte sa na výlet do Rakúska. Nájdete tam aj 

mierne kopce, na ktorých sa deti nebudú báť a vleky bez čakania v radoch. Na väčšine kopcov 

prevažujú modré zjazdovky, ktoré dopĺňajú zábavné parky, samozrejmosťou je večerné lyžovanie. V 

ponuke pre rodiny sú najrôznejšie prázdninové ubytovacie možnosti. 

Viac sa dozviete TU. 

V Dome umenia pre deti, v Bibiane, sa môžete vďaka časostroju vrátiť do doby, kedy žil slávny 

spisovateľ Hans Christian Andersen. Podniknite spolu s deťmi objaviteľskú cestu za rozprávkami, 

ktoré sú inšpiráciou pre ďalších umelcov, spisovateľov, ilustrátorov, ale najmä tvorcov animovaných 

filmov. 

Na výstave nájdete nielen množstvo ukážok z animovaných filmov, ale aj iné zábavy a hry, a to všetko 

v inšpiratívnom farebnom prekrásne umelecky spracovanom prostredí výtvarníka Martina 

Dubravaya. 

Viac sa dozviete TU. 

Nielen pre chlapcov bude zaujímavá výstava historických automobilov a dobových doplnkov v Múzeu 

dopravy. Veď kto by nechcel na vlastné oči vidieť viac ako storočné auto alebo si pozrieť zbierku 

starých bicyklov. Momentálne je v Múzeu dopravy aj výstava, ktorá ukazuje štýl života predvojnových 

30. rokov 20. storočia. 

Deťom i dospelým priblíži nielen krásne historické autá, ale aj dobovú módu. Figuríny sú odeté do šiat 

z obdobia, ktoré ukončila 2. svetová vojna. 
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